
Pagina 1 din 2 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

ACADEMIA DE POLIŢIE „Alexandru Ioan Cuza” 

 

Comisia de evaluare a performanței fizice 

de la nivelul C.Z.S. Academia de Poliție „Al. I. Cuza” 

 

A N U N Ţ 

în atenția candidaților la concursurile de admitere în unitățile 

 de învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne 

 

Proba de evaluare a performanței fizice se va susține, la nivelul Centrului Zonal de 

Selecție Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, în perioada 04.04.2025 - 09.04.2025 

– pentru candidații din Municipiul București și județele: Argeș, Călărași, Constanța, 

Giurgiu, Ialomița, Ilfov, Teleorman și Tulcea, conform repartizării realizate de unitățile de 

învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne.  

Candidaţii se vor prezenta în locațiile stabilite și comunicate conform planificării la 

proba sportivă, cu cartea de identitate/ pașaport, deja echipați cu echipamentul 

sportiv necesar, cu cel puțin o oră înainte de începerea probei și trebuie să fie în 

măsură să comunice personalului de acces codul unic de identificare propriu.  

Proba se execută în ţinută sportivă decentă adecvată condiţiilor de desfăşurare a probelor 

în sala de sport (pantofi de sport, tricou, pantaloni scurţi sau trening). 

Nu se asigură candidaților vestiare/spații speciale în vederea echipării/dezechipării, 

respectiv a păstrării obiectelor personale. 

Pe perioada deplasării candidaților de la punctul de control acces la sala de sport și retur, 

se vor respecta circuitele stabilite. 

Pe timpul probei de evaluare a performanțelor fizice este interzis: portul obiectelor de 

orice natură (lanţuri, cercei mari, inele, ceasuri, telefoane mobile etc.), care pot constitui 

surse de accidentare, consumul alimentelor, continuarea executării exerciţiilor după 

încheierea probelor sportive, consumul de medicamente şi substanţe dopante (care 

pot modifica performanţele motrice şi pot determina alterarea stării de sănătate fizică şi 

psihică, precum şi creşterea riscului producerii de accidente). 
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! La susținerea probei de evaluare a performanței fizice constituie fraudă adăugarea 

de materiale care modifică forma și lungimea naturală a unghiilor, de natură a 

influența rezultatele obținute. 

Adresă locație sportivă: 

1. Sala de sport din incinta Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, Aleea 

Privighetorilor nr. 1A, sector 1, București. 

La proba de evaluare a performanței fizice nu se admit contestații, repetări sau 

reexaminări. 

Pe perioada desfăşurării probei de evaluare a performanței fizice, candidaţilor li se asigură, 

gratuit, asistenţă medicală. 

Rezultatele obținute la proba de evaluare a performanței fizice sunt aduse la cunoștința 

candidaților la finalul probei, pe bază de semnătură, respectiv prin postare pe site-ul oficial 

al Centrului Zonal de Selecție Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”1, al unităților 

de învățământ2 pentru care au optat și în portalul de servicii electronice al M.A.I. De 

asemenea, candidații vor consulta site-ul oficial al instituției pentru alte informații de 

interes.  

 

 

                                                           
1 Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” - https://academiadepolitie.ro – secțiunea „Noutăți 

și informații publice - Admitere în unitățile de învățământ postliceal ale Ministerului de Afaceri 

Interne” – adresa de mail smru@academiadepolitie.ro  
2 Școala de Agenți de Poliție "Vasile Lascăr" Câmpina – http://www.scoalapolitie.ro/; 

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră “Avram Iancu” Oradea - 

http://www.avramiancu.ro/; 

Școala Militară de Subofițeri Jandarmi “Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani - 

http://www.scoaladragasani.ro/; 

Școala Militară de Subofițeri Jandarmi “Petru Rareș” Fălticeni - 

http://www.jandarmeriafalticeni.ro/. 
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